

会 社 名 株式会社ガーラ(コード番号 4777) 代表取締役 グループ CBO 菊川 曉 本社所在地 東京都渋谷区渋谷 3-11-11

関係者各位

## オンラインゲーム「Flyff Online(PC)」の韓国におけるブロックチェーンコイン(DEX) 使用ライセンス契約締結および事前登録開始についてのお知らせ

当社連結子会社である Gala Lab Corp. (韓国 ソウル、代表理事 CEO:キム・ヒョンス) が開発した「Flyff Online (PC)」 について、GXC world PTE, LTD (CEO Kim Kai) が提供するブロックチェーンコイン (DEX) との提携および使用ライセンス契約を締結いたしましたので下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 「Flyff Online (PC) 」およびブロックチェーンコイン (DEX) 概要

「フリフオンライン(PC)」は、Gala Lab Corp. が開発した PC オンラインゲームで全世界で配信され世界で約 5,000 万人の登録者数を記録している PC オンラインゲームです。

また、当社グループが提供しておりますスマートフォンゲームアプリ「フリフレガシー」は、「フリフオンライン(PC)」を題材としたゲームアプリとなります。

この度、ブロックチェーン技術を生かしたブロックチェーンコイン(GXC)をゲーム内アイテム購入や取引で使えるようになった「Flyff Online(PC)」のサービス提供に関して GXC world PTE, LTD と韓国におけるライセンス契約を締結し、2019年2月28日より韓国にて事前登録を開始いたしました。

当社グループは、スマートフォンアプリ事業を主要事業として収益化することを最優先課題としておりますが、ブロックチェーンゲームの注目度や収益性を考慮し、この度「Flyff Online (PC)」を韓国に提供することに至りました。





## 2. GXC world PTE, LTD の概要

商号	GXC world PTE, LTD
代表 CEO	Kim Kai
会社 URL	https://www.gamexcoin.io/
所在地	10 Anson Road #23-14G, International Plaza, Singapore (079903)

## 3. 今後の取組み

当社グループは、スマートフォンアプリ事業・オンラインゲーム事業を収益化することを最優先課題としており、当社グループが保有するグローバルなネットワークを活用し、当該事業のグローバル展開を目指します。

《お問い合わせ先》Email:ir@gala.jp